

# 两个儿子失踪，娘亲疯了

7个家庭团圆的喜悦里，淅川的伤远没痊愈  
我们在街上依然看不到独自玩耍的孩子



淅川县城8名被拐儿童回到家中，父母喜极而泣，问孩子遭遇，心疼难忍。

这些男童都是被一个12岁男孩引诱后被拐卖到外地无子之家的。父母在案破之前寻子之路艰辛异常，备受折磨。

2008年1月3日这一天，7个家庭终于团聚，对南阳市警方来说，是个胜利的日子。县政府旁边的一条街上，有商家大声地播放着《祝你平安》这首歌，但街边仍然几乎看不到单独玩耍的儿童，一个小男孩低着头走路，半截身子被母亲紧紧地护在身边。

显然，这个特大诱拐男童案还在伤害着淳朴的淅川人民。

晚报记者 牛亚皓 程国平/文 廖谦/图



刘晓东一回到家就开始摆弄他的小玩具。

**京万红®**

注册 商标 JIANGWANHONG

**去腐生新 愈合创伤**

津药广审(文)2007020037  
国药准字Z12020440



天津达仁堂达二药业有限公司出品

治疗烧伤、烫伤、晒伤及各种皮肤损伤。

**红花牌® 美血生发胶囊**

**红花牌** 国家中药保护品种  
20年的品质见证，值得信赖  
外地市场最受欢迎的天津产品

**美血补肾 抓住根本 防治脱发**

功能主治

养血补肾，祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发、头皮发痒、头屑多、油脂多，与病后、产后脱发。

天津宏仁堂药业有限公司出品



国药准字Z12020231

津药广审(文)2006020030

天津中新药业销售公司总经销

地址：天津市南开区白堤路17号中新大厦4F 邮编：300193

销售热线：022-27020966 咨询热线：022-27020904

中 新 药 业  
ZHONGXIN PHARMACEUTICALS  
天津医药 高端品质

河南省特约经销商河南九州通医药有限公司电话：0371-63333695

## 遭一12岁男孩引诱，一步步掉入陷阱

侥幸心理，说不定孩子贪玩，很快就回来了。

他哪里想得到，当天10时许，一个12岁的男孩突然出现在自己儿子面前。

骗局就是这样开始的，由一个12岁男孩的参与，一步步推刘晓东掉入陷阱。

这个男孩问刘晓东：“你想不想打电子游戏？”当时，刘晓东与男孩子走了一段路，因这附近就有电子游戏厅，刘晓东一路欢呼雀跃。就要快到地方的时候，意外发生：迎面来了一辆黑色“大摩托”，男孩要刘晓东坐在中间，一路风驰电掣，刘晓东渐渐对所到之处感到陌生了。“拐到一个街上，到了一间屋子，睡了一会儿。”晓东含糊地向郑州晚报记者说，外面又来了大人，将他接走。

## 被拐卖给乡村无子之家，经常挨打

就这样，晓东被骗离家乡，到了一个完全陌生的地方。“是石棉瓦房子，好几个小朋友，一个人睡一张床，成天吃米饭喝甜汤，不准乱跑。”晓东用稚嫩然而难过的语气嗫嚅着说，后来他就不知怎么来到一个人家，“旁边很多山，房子很多，一个大院、一个大铁门”，这个家里有一男一女，强迫他叫爹妈，还给他取了个新名字：马国豪。

根据晓东断断续续、模模糊糊的回忆，其父母发现，晓东被拐卖到一个山村，后被警方救出。

“他们打过你吗？”一圈人都急切地问道。这也是包括刘国军夫妇在内，大家第一次问晓东这个问题。因为晓东刚刚被解救回家，所有人都被喜悦包围着，还没来得及问具体情况。

“打过，打过好几次，可狠了。”晓东站在自己家二楼的一间房里，反复不停地找着他曾经的玩具，找到了就不停地玩。这个小男孩耷

拉着眼皮，脸上挂满了本不该属于他的难过、悲伤、惧怕、惊恐，这些残存然而强烈的两个月的记忆让他的语速变得异常，他时而说得很快，时而吞吞吐吐，两只眼睛偶尔抬起，慌乱不安。由于年龄小的缘故，他无法说清楚事件的来龙去脉、被拐卖的地点、环境甚至那一男一女的名字。他似乎觉得自己家有点陌生了，环顾周围，看来看去。这是个北倚山丘的家，一半的墙壁凿在石头上，家里显得空空荡荡，冬日的阳光夹杂在灰尘里，这一刻，显得明亮温暖。

他母亲脸上的眼泪干了，露出一道道的印痕，听儿子说起遭遇，也许心疼得厉害，她将身子不断地向下弯，头发上新生的几根白发在阳光里挺起来。她指着一张小桌子上的新书包和一捆新铅笔告诉郑州晚报记者，这些东西早就买好了，就等着晓东回来上学用。她还让晓东读课本上的“a o e”，晓东一读出声音，她的眼眶又湿了。

## 一连串儿童失踪案，引起人们警觉

发生在淅川县的儿童失踪案，按案发时间来排序，刘晓东排在第四位。他是去年11月3日失踪的。就在22天之后，11月25日，淅川县城关镇小天使幼儿园中班学生陈浙阳（小名黑娃，今年4岁，家在淅川县城关镇西湾村），在西湾村教堂对面失踪。

这些曾经失踪的孩子当中，陈浙阳家和刘晓东家离得最近。去年11月3日下午5点多，陈浙阳在哥哥陈果的怀里撒着娇，两条腿跪在一张凳子上，动来动去。相比刘晓东，他更显得活泼一点。兄弟俩的面前站着父亲陈建国和街坊邻居，陈建国将右手狠狠地掐着头，将近两个月以来，他头疼得厉害。

当时是在淅川县汽车配件厂对面的一个中药铺里，围了一大堆人，柜台内的老板在为陈建国包中药。这两个月，为看头疼，他已经花了好几百元钱了。

头疼、头晕甚至会晕倒在大街上，是从陈

浙阳失踪那一天开始的。那天上午11点左右，陈浙阳在离家不远的沙堤上独自玩耍，又是一个12岁男孩悄悄来到他的面前。“你想要吗？”这个男孩手里甩着一个“溜溜球”，一个球内亮灯、可以甩得忽近忽远的玩具。陈浙阳伸手要玩，伸出的手就被男孩给抓住了。

接下来发生的事与刘晓东有些相似。他被拐卖到一户人家，这家有一位老人，一对夫妻，两个女孩，就差一个儿子。他们给这个被拐来的孩子也起了新名字：罗天山。

县里丢了几个孩子，陈建国认为是偶然事件，直到陈浙阳莫名其妙地失踪，他一家才感到了巨大的恐怖。

不久，他们在附近的淅川县减震机厂的监控录像里看到：大街上，一个男孩拉着陈浙阳的手匆匆走过。这时候，淅川县城关于男童被拐的各种说法流传开来，无人不知、无人不说、满城风雨。

## 寻子之路上家长备受折磨，从此紧紧看护孩子

在寻子的路上，陈建国认识了刘晓东的父亲刘国军。就在这两个月内，他们经常租车到周围的乡村、县城寻子，在路边大喊大叫，问遍沿途往来之人，耗尽两月时光，但孩子像人间蒸发了一般。

最晚丢失孩子的是该县上集镇娃鱼河村付营组的吕富金，2007年12月8日下午1点10分左右，他的两个儿子在该县金河镇政府附近公路边玩耍时失踪，大儿子今年5岁、小儿子3岁。“我就两个儿子，一下子全部失踪了。”2008年1月3日晚上，吕富金哽咽着说。

寻子路上，吕富金说自己是花钱最多的。“其他人都花了将近6000元，我花了一万多。”他说自己常常租来十几辆摩托车，一天到晚还管车

主吃喝，钱花得流水一般，但还是没能找到一点线索。他的妻子王玉条因为两个儿子的失踪，言语与行为都迟缓、呆滞，后被医生诊断为精神分裂。

他们两个儿子的被骗过程与刘晓东、陈浙阳如出一辙。2007年4月15日失踪的毕俊欣、同年5月19日失踪的杨帅、7月26日失踪的贾少攀、贾阳鑫兄弟俩，均为受一12岁男孩引诱，被车带走，拐卖给外地乡村无子之家。他们都曾经反复寻找，精神备受折磨。

如今，9名被拐儿童均已回到父母怀抱。家长都说，得过一段时间孩子情绪平稳了，就送他们上学校去。从此以后，接送孩子上学下学、看护他们玩耍要更加风雨无阻。

电话交友 9601159

爆满扩容啦！

尚有空房 小灵通 免费拨打

筋骨痛消膏专治

滑膜炎、半月板、颈椎

腰椎病。一个电话体

验品免费送到家(市内)

电话：66050135 1329811224

大学女生聊吧

9600111

聊有品位

全省网通固话小灵通均可拨打